Контрольная работа по математике  1 класс 1 полугодие
[bookmark: _GoBack]1 У ослика Иа Иа было 7 шаров. Пятачок подарил ему еще 2 шара Сколько всего шаров стало у ослика Иа Иа?
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2.  2+2 =               5-2 =                4+2  =                     7-2 =
      8-2   =             7+2 =               10 -2 =                    1+2 =
      0+2  =             10-2 =              0+2 =                      3-0 =
3. Начерти отрезок длиной 6 см.
Начерти отрезок на 2 см короче этого отрезка.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4 Запиши числа, предшествующие числу 6, в порядке убывания.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



5 Запиши 4 верных равенства.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



